Movimiento en un plano                                                                          Problema # 2.1.C

2.1.C.-  Un proyectil disparado desde el punto “O” con velocidad V0  y un ángulo α0 medido desde la horizontal hace impacto en el punto “P”, como se muestra abajo.  ¿ Cuál es el alcance, medido a lo largo de la unión de los puntos OP.
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Solución:

Primero que nada hay que darse cuenta que la distancia OP, designada aquí como  
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, es la hipotenusa de una triángulo rectángulo, cuyos lados son las coordenadas del punto  
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. Luego, podemos escribir que:
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También, la velocidad  inicial, V0, puede ser expresada en término de sus componentes vertical y horizontal, como:
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Si  llamamos ahora   
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, al tiempo que toma ir de “O” a “P”, la distancia horizontal recorrida, a velocidad constante, si aceleración horizontal, es:
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En la dirección vertical, en el mismo tiempo 
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, con la aceleración de gravedad trabajando negativamente de manera constante, se recorrerá la distancia:
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Luego, de la ecuación (1) podemos encontrar el tiempo, como:
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Sustituiremos este valor en la ecuación (2) , como también añadiremos que  
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De donde:
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Entonces el alcance OP, puede escribirse como:
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